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ОПРЕДЕЛЕНИЕ

ОБ ОТЛОЖЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА

№ 1/04-АМЗ-2014
18 марта  2014 г.



          
          

                         г. Чебоксары

Комиссия Чувашского УФАС России по рассмотрению дела №  1/04-АМЗ-2014 о нарушении антимонопольного законодательства (далее - Комиссия) в составе:

	
	
	


«…»
рассмотрев материалы дела № 1/04-АМЗ-2013, возбужденного в отношении Некоммерческого партнерства «Гаражное сообщество «Автооптима» по признакам нарушения Федерального закона от 26.03.2003 № 35-ФЗ  «Об элекроэнергетики», пункта 6 Правил недискириминационного доступа к услугам по передаче электрической энергии и оказания этих услуг, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 27.12.2004 № 861,

УСТАНОВИЛА:
Председатель комиссии «…» ознакомил с порядком рассмотрения Комиссией дела о нарушении антимонопольного законодательства в соответствии с главой 9 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции». 
Представитель ИП  Николаева Д.И. «…» сообщила, что в рамках урегулирования спора по рассматриваемому вопросу по инициативе «…» 12.03.2014 на территории гаражного комплекса проведена встреча с председателем правления НП «ГС «Автооптима» «…» пояснил, что прекращение электроснабжения помещений  «…»   будет производиться до тех пор, пока он не заключит договор на содержание общего имущества гаражного комплекса. При этом предоставить смету расходов и калькуляцию тарифа отказался. Причину уклонения от заключения договора электроснабжения по заявлению «…» от 30.12.2013 пояснить не смог, ссылаясь на отсутствие у него данного заявления. Корреспонденцию в адрес НП «ГС «Автооптима» рекомендовал направлять почтовым отправлением. Таким образом, проект договора на отпуск и потребление электрической энергии в редакции «…» 13.03.2014 года направлен на рассмотрение заказной почтой. 

Представитель НП «ГС «Автооптима» «…» заявил ходатайство об отложении заседания, поскольку необходимо предоставить пояснения в рамках дела, согласно определения антимонопольной службы от 25.02.2014. Также дополнил, что с материалами настоящего дела ознакомились лишь 14 марта 2014 года,  а для сбора полного пакета документа требуется дополнительное время.

Сообщил, что  «…» пользуется электрической энергией с 15.01.2014, воспрепятствование со стороны НП «ГС «Автооптима» не имеются. 

Предоставили акт разграничения балансовой принадлежности электроустановок и эксплуатационной ответственности за их состояние от 18.12.2013, заключенный между  НП «ГС «Автооптима» и ООО «Коммунальные технологии», протокол общего собрания учредителей НП «ГС «Автооптима» от 18.06.2013.

В дополнение сообщил, что НП «ГС «Автооптима» обратилось с исковым заявлением к «…» в Калининский районный суд г. Чебоксары об обязании демотировать установленные на конструктивных элементах гаражного комплекса рекламные конструкции. Это обусловлено тем, что помимо освещения принадлежащих «…»  помещений, он также освещает рекламную конструкции,  расположенную на конструктивных элементах гаражного комплекса и возможно имеет место безучетное потребление электрической энергии. 

«…» пояснил, что безучетного потребления нет, освещение рекламной конструкции  производится и оплачивается им по прибору учета. Предоставил  письмо, направленное в адрес  НП «ГС «Автооптима» от 14.03.2014 , согласно которому  им  произведена оплата за электроэнергию за период с 20.12.2013 по 28.02.2014 в рамках платежного поручения от 14.03.2014 № 174 в сумме «…» руб., а также оплата на содержание  общего имущества за период с 01.01.2014 по 28.02.2014 в рамках платежного поручения от 14.03.2014 № 175 в сумме  «…» руб.

Представитель ИП  Николаева Д.И. «…» оставила ходатайство представителя НП «ГС «Автооптима» на усмотрение Комиссии.

В целях полного, всестороннего и объективного рассмотрения дела и с необходимостью получения дополнительных пояснений и информации, Комиссия приходит к выводу о необходимости отложения срока рассмотрения дела № 1/04-АМЗ-2014 о нарушении антимонопольного законодательства. 

Руководствуясь  пунктом 1 части 3 статьей 47 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции», Комиссия
ОПРЕДЕЛИЛА:

1. Удовлетворить ходатайство представителя  НП «ГС «Автооптима» «…» об отложении рассмотрения дела № 1/04-АМЗ-2014.

2. Рассмотрение дела № 1/04-АМЗ-2014 отложить.

3. Назначить дело № 1/04-АМЗ-2014 к рассмотрению на 17 апреля 2014 года в  11 часов  00 минут (адрес: г. Чебоксары, Московский проспект, д.2).

4.  Ответчику- Некоммерческое партнерство «Гаражное сообщество «Автооптима» в срок, не позднее 04 апреля  2014 года,  представить:

-  пояснения относительно рассматриваемого спора;
- Устав НП «ГС «Автооптима».

- имеющуюся переписку по настоящему спору;

5. Заявителю- ИП Николаеву Д.И. в срок, не позднее 04 апреля 2014 года,  представить:

- платежное поручение от 14.03.2014 № 174;

- платежное поручение от 14.03.2014 № 175.

- иные документы и пояснения, имеющие значение для рассмотрения дела.

Явка представителей ответчиков по делу (с доверенностью на участие в рассмотрении дела) обязательна.

Председатель Комиссии





       «…»
Примечания:

1. Согласно статье 43 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» лица, участвующие в деле о нарушении антимонопольного законодательства с момента возбуждения дела имеют право знакомиться с материалами дела, делать выписки.

С материалами дела можно ознакомиться в Управлении Федеральной антимонопольной службе по Чувашской Республике - Чувашии, контактный телефон 58-42-08, 62-25-88.

2. В соответствии с частью 2 статьи 42 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» лица, лица, участвующие в деле о нарушении антимонопольного законодательства вправе осуществлять свои права и обязанности самостоятельно или через представителей, полномочия которых подтверждаются документами, оформленными в соответствии с законодательством Российской Федерации.
3. В соответствии с частью 5 статьи 19.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, непредставление или несвоевременное представление в федеральный антимонопольный орган, его территориальный орган сведений (информации), предусмотренных антимонопольным законодательством Российской Федерации, в том числе непредставление сведений (информации) по требованию указанных органов, а равно представление в антимонопольный орган заведомо недостоверных сведений (информации) – влечет наложение административного штрафа на должностных лиц - от десяти тысяч до пятнадцати тысяч рублей, на юридических лиц – от пятидесяти тысяч до пятисот тысяч рублей.
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